
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 02 DE 

SETEMBRO DE 2024. 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, em Sessão 

Ordinária realizada na sede própria do Legislativo, às 20h, sob a Presidência do 

Vereador Dr. Marco Aurélio Cunha Negreiros e secretariado pelos Vereadores: 

Claudiano de Lima Pereira e Antônio de Almeida Martins respectivamente 1º e 2º 

secretários. Feita a chamada, constatou-se número legal com a presença dos 

seguintes Vereadores, além da Mesa: Acácio Ferreira da Silva Buranelo, 

Demetrius Vinicius Gola, Enício Ferreira, Itamar Romualdo Junior, José Carlos 

Dias Martins e a Vereadora Nevine Eliane Bittar. Lida a Ata da sessão anterior e 

posta em apreciação, foi aprovada. Dando início aos trabalhos foram lidos: 

Convite - Edital de Audiência Pública, do Executivo Municipal de Ipuã – SP, o 

qual participa e convida as autoridades, órgão públicos, entidades religiosas e 

classistas, associações civis e população em geral, para Audiência Pública, nos 

termos do artigo 48, § Único, da Lei Complementar 101/2000, a qual será 

realizada no dia 12 de setembro de 2024, às 18h, no prédio do Legislativo 

Municipal; Ofício do Poder Executivo em resposta ao requerimento encaminhado 

pelo Poder Legislativo. Após, foram lidas e deferidas as seguintes Indicações: nº 

87/24, de autoria do Vereador José Carlos, sugerindo, para que faça a aquisição 

de uma máquina “BobCat varredeira” para auxiliar na limpeza pública urbana do 

Município; nº 88/24, de autoria do Vereador Claudiano, solicitando, a contratação 

de Professores de Educação Básica I e II – Educação Especial e Monitores de 

Educação Especial – Ensino Fundamental, para as escolas e creches do nosso 

Município;  n° 89/24, de autoria do Vereador Claudiano, sugerindo, para que 

institua no Município um “Programa de Proteção das Nascentes”; n° 90/24, de 

autoria do Vereador Claudiano, solicitando, para que entre em contato com o 

responsável da usina Colorado e juntos estudem a possibilidade de fazer uma 

barreira cercando a lagoa que abastece o nosso município, deixando totalmente 

restrito o acesso a população; nº 91/24, de autoria do Vereador Demetrius, 

sugerindo, que uma obra ou via pública seja denominada com o nome de 

“Antônio Ferro”; nº 92/24, de autoria do Vereador Antônio, solicitando, a 

aquisição de um equipamento de ressonância magnética para a Secretaria de 

Saúde do nosso Município. Após foram Considerados Objetos de Deliberação: 

Projeto de Lei nº 108/24, que dispõe sobre abertura de créditos adicionais 

especiais no valor de R$ 12.000,00, inclui fonte de recurso em Programa do PPA 



e LDO e dá outras providências; Projeto de Lei nº 109/24, que dispõe sobre a 

doação de bens móveis ao Município de Ipuã, Estado de São Paulo, para que este 

possa dar destinação aos mesmos e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

110/24, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 

36.652,40 (Trinta e seis mil, seiscentos e cinquenta e dois reais e quarenta 

centavos) e dá outras providências. Após a deliberação das matérias, o Presidente 

da Casa as encaminhou às Comissões Permanentes para manifestação; momento 

em que o Vereador Enício, Presidente das Comissões Permanentes, consultou ao 

vereador Itamar Vice-presidente e aos Vereadores Claudiano e José Carlos 

Relatores, e havendo concordância, liberou os Pareceres aos Projetos nº 108/24; 

nº 109/24; nº 110/24. Passando – se para ordem do dia, foram colocados em 

discussão os Projeto de Lei nº 108/24; nº 109/24; nº 110/24. Colocados em 

votação foram aprovados por unanimidade. Dada livre a palavra, fizeram uso os 

Vereadores Enício, Acácio, Antônio, Claudiano e a Vereadora Nevine. Após o 

Presidente Dr. Marco Aurélio, parabenizou a Secretaria de Cidadania do 

Município pelo brilhante trabalhado realizado no Município junto à população. 

Nada mais havendo, foi encerrada a presente sessão. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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